

Уход за ребенком и поклонение Божеству

Дорогая Арундхати,

Пожалуйста, примите мои благословения. Я получил Ваше письмо от 19 июля 1972 года, и я просто удивлен, узнав, что Вы хотите отдать Вашего ребенка другим людям, даже если они также являются преданными. Для Вас уход за ребенком является более важным, чем поклонение Божеству. Если Вы не можете проводить время с ним, оставьте обязанности пуджари. По крайней мере, Вы должны заботиться о своем сыне, пока ему не исполнится четыре года, а если после этого времени Вы не в состоянии больше заботиться о нем, то я позабочусь. Эти дети даны нам Кришной, они *вайшнавы*, и мы должны очень тщательно оберегать их. Это необычные дети, они дети с Вайкунтхи, и нам очень повезло, что мы можем дать им шанс продвинуться дальше в Сознании Кришны. Это очень большая ответственность, не пренебрегайте этим и не смущайтесь. Ваша задача очень ясна.

Надеюсь, это письмо застанет Вас в добром здравии.

Ваш вечный доброжелатель, А.Ч. Бхактиведанта Свами.

Из письма Арундхати деви даси — Амстердам, 30 июля 1972 года